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A. Formální a jazyková kritéria 
 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám     

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)     

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)     

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu     

Celková typografická úprava     

 



 
 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení     

Práce stanovených cílů dosahuje     

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou     

Autorčiny soudy a hodnocení jsou argumentačně 
podloženy     

Autorka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí     

V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle     

 
C. Celkový přínos práce 
 
 ano ne 

Práce je kompilační prací   

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem   

Práce přináší nové poznatky   

 
 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Předkládanou diplomovou práci jsem poznal částečně již při jejím vzniku při zpracování 
výsledků „ankety“ – jak je to v práci nazýváno. Byl jsem tedy v očekávání, do jakého rámce 
bude celá tématika zasazena a jsem mile překvapen. Snad jen na škodu je přílišný rozsah 
práce, který je způsoben jistou ambivalencí: má se práce zaměřovat na otázku růstu víry a 
chápat duchovní vedení jakou pomocný nástroj, nebo se má zabývat pouze duchovním 
vedením (typologií, protagonisty atd.), ale pak zůstane trochu skrytý smysl duchovního 
vedení. Autorka nenašla asi odvahu rozhodnout se pro jedno či druhé a tak se zdá, jako by šlo 
o práce dvě svázané do jedné knihy. 
Čtvrtá kapitola byla terénním výzkumem. Autorka to sice nazývá anketou, ale při návratnosti 
1500 otázek (z toho použitých 1200) se jedná o jedno z největších šetření z této oblasti na 
území ČR. Škoda, že nebyl lépe stanoven reprezentativní vzorek a že otázky byly 
formulovány spíše nahodile. Při vyhodnocování výsledků již nebylo možno některé vyslovené 
hypotézy ověřit. 

 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Jak si vysvětlujete výsledek výzkumu, kde se ukázalo, že dlouhodobě neuspokojená potřeba 
duchovního vedení je u žen dvojnásobná oproti mužům? 

 
 

Doporučení práce k obhajobě doporučuji 
 
 
 
 
 
Datum: 22. května 2011                                                            Podpis:  
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(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)
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